TALLER DE RESOLUCION DE PROBLEMAS
1. Cual será la Formalidad de una solución que esta al 22.4 % en peso de KOH, si la densidad de la solución = 1.2  gr / ml?

R = 4.8 F
2. Cual será la Formalidad de una solución que se prepara disolviendo 12 g de cloruro de aluminio hexahidratado en suficiente agua para  obtener un volumen total de 85 ml.

R= 0.584 F
2. En 75 grs. de agua se disuelven 10 g de cloruro de potasio. Calcular:

a) % en peso del ion cloruro

b) % molar del soluto

c) m

d) M.

e) N
3. Calcular los pesos equivalentes de los reactantes de la siguiente ecuación de Redox:

SnCl2  +  FeCl3    =   SnCl4  +  FeCl2  
4. Cuantos ml de sol. ¼ M pueden prepararse con 14.8 g  de hidróxido de calcio

R = 0.8 L
5. Una cerveza pesa 142 g  y contiene un 30 % de alcohol. Alrededor del 15 % de alcohol pasa directamente a la sangre  (7 lts para un adulto). Calcular la concentración de alcohol en  g / cm3  después de beber 2 cervezas.

Nota: Una concentración de 0.0030 g/cm3 se considera indicativa  de intoxicación en un adulto normal

